

Приглашаем Вас и педагогов Вашей образовательной организации принять участие в бесплатном онлайн-интенсиве: «Антитеррористическая безопасность в образовательной организации» <https://school-detsad.ru/antp> Дата проведения бесплатного обучения: 09 – 13 июня 2025 года.

Цель онлайн-интенсива — сформировать у руководителей и педагогов профессиональные знания и практические навыки по обеспечению безопасности в образовательной среде, предупреждению угроз и грамотным действиям в экстренных ситуациях. Безопасность детей и сотрудников — ключевая ответственность каждого образовательного учреждения. Понимание основ антитеррористической защиты сегодня становится не просто требованием законодательства, а необходимым элементом профессиональной компетенции. Участие в интенсиве — вклад в безопасность каждого ученика и сотрудника.

Что получают участники после обучения:
Участники научатся выявлять и минимизировать риски террористических угроз в образовательной организации. Они смогут разрабатывать и внедрять эффективные планы антитеррористической безопасности. Педагоги и руководители освоят алгоритмы действий при возникновении чрезвычайных ситуаций и методы подготовки персонала и учащихся, что позволит им уверенно действовать при возникновении угроз. По итогам обучения участники будут готовы создать безопасную образовательную среду, соответствующую современным требованиям. Интенсив поможет каждому участнику стать активным проводником безопасности в своем учреждении.

Блоки программы бесплатного онлайн - интенсива:

1. Основы антитеррористической безопасности;
2. Создание плана антитеррористической безопасности;
3. Подготовка кадров к экстренным ситуациям;
4. Роль сообщества в обеспечении безопасности;
5. Оценка рисков и разработка мер предосторожности;

Каждый день участники будут выполнять небольшие практикоориентированные задания. Участники разработают рабочий план безопасности, создадут четкие алгоритмы действий для сотрудников и учащихся и проработают сценарии реагирования на различные угрозы. В процессе обучения они научатся быстро оценивать риски и принимать эффективные решения.

В результате прохождения интенсива обучающиеся должны сформировать комплексное понимание антитеррористической безопасности и обладать готовностью профессионально действовать в целях защиты жизни и здоровья детей, педагогов и сотрудников образовательной организации. Итогом станет готовность действовать грамотно и уверенно в любых экстренных ситуациях.

Онлайн-интенсив проводится при поддержке Президентской платформы «Россия – страна возможностей». В приказе "Об утверждении перечня организаций, осуществляющих научно-методическое и методическое обеспечение образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования" подразделение президентской платформы АНО НМЦ «Моя Страна» пункт 498.

Участники онлайн-интенсива получают бесплатно сертификаты за каждый урок и именной электронный диплом о прохождении курса повышения квалификации «Антитеррористическая безопасность в образовательной организации».

Обязательна, необходима предварительная регистрация на сайте: <https://school-detsad.ru/antp>